
第２０５９回例会報告議事録
日時　２０年４月８日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子

時間　１２：３０点鐘
ロータリーソング「奉仕の理想」

小池喜之会長会長挨拶・報告
　本日は非常に足下の悪い中、非常に出席率が
よく、みなさん、ありがとうございました。
　先週は、楽しいお花見会を志賀会員の所でさ
せていただきまして、ありがとうございました。
参加者２７名位でしたでしょうか。今井会員の
沖縄のお酒もいただき、他の皆様もお酒を持ち
寄ってくださいまして、非常に楽しい会をありが
とうございました。
　その一週間前に柏南クラブで観桜会があった
のですが、葉桜でした。滝日さん、鈴木さん、
上村幹事、私と４名で参加してきました。
　イギリスの藤巻奈津子さんがお世話になって
いる、ゴールダーグリーン・ロータリークラブが２５
周年を迎えられたということで、記念に植樹を
し、我孫子ロータリークラブの名前で１本、植
樹させていただいたとの書面をいただきました。
　先日、前々回の例会の後、国際親善奨学生
の面接がありまして、井上会員、小野会員、会
長幹事の４名で行いました。

中山けいこさんという２４歳の方です。
我孫子市中峠台にお住みで、現在、一橋大学
の大学院生ということです。非常に語学が堪能
で、英語、アラビア語、フランス語、韓国語が
得意だそうです。我孫子からご紹介させていた
だいて、地区の方の選考に入る、ということに
なっておりますので、ご報告させていただきた
いと思います。
　チャリティーコンサートのお誘いという案内
が、地区の方から参っております。
５月１４日、１８時受付でザ・マンハッタンホテ
ルにて行うということで、「四季の詩」でおなじ
みの芹洋子さんをお招きしているそうです。
ロータリアンの方でご希望の方は事務局へお申
し付け下さい。
　いよいよ来週、凧あげ大会の凧作りの日が
迫ってまいりました。４月１９日に行われます。
この後、社会奉仕委員長の野田さんより、この
後お話があります。よろしくお願いいたします。

和上出席委員長出席報告
出席率９６.１５％

塩毛親睦委員長親睦委員会報告
　先週はお花見の方、たくさん出席していた
だきありがとうございました。今井会員、酒
井会員、田中会員、お酒の持ち込みをして
頂きまして、この場を借りてお礼申し上げた
いと思います。ありがとうございました。
　今月はここで第１回目ですので、誕生祝い
をさせていただきます。
栗原会員と丸田会員です。栗原会員はお休み
ですので、丸田会員、昭和３０年４月８日生
まれでいらっしゃいます。おめでとうございま

す。
丸田会員より「どうもありがとうございました。
５３歳になりました。５３歳というと、ここで
は、みなさん大先輩なので「何だ、まだガキが」
みたいな形になるんですが、私、今年の１月
におじいちゃんにもなりました。本当に良い
５３歳を迎えることができました。また今後
ご指導のほど宜しくお願いいたします。あり
がとうございました。」

　ゲスト　山本　茂様　　　千葉興業銀行我孫子支店長
　　　　　朝比奈　正直様　株式会社アオイ　代表取締役



野田社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告
　凧上げ、れんげ祭りを行いますが、顔を出
していただくだけでもかまいませんので、ぜ
ひ皆さんのご出席を宜しくお願いいたしいま
す。芋煮会の方もありますので、ご夫人の方
にも、できるだけ１００％ご出席いただけます
ようお願いいたします。
　残念な事に、４月１日に我孫子広報に「凧
作り」ということで募集をしたんですが、今
日確認した時点では、まだ応募ゼロのことで
した。ぜひ、みなさん、お孫さん、会社の
方等、お声掛けの方よろしくお願いいたしま
す。先程、井上先生と鈴木公三さんの所に、
ぜひ少しご参加いただきたいとお願いしまし
た。市長もお呼びしています。
　芋煮会は本格的にしようとすると、かなり
お金がかかるので、山形の本場でなくて島根
の方でけっこうですので、節約を兼ねながら
見栄えよくなるよう、よろしくお願いします。

　明日にでも、内容の詳細、時間的な問題
等についてファックスさせていただきます。
　また、凧作りで、体育館の床にうつらない
ような紙を丸田会員にご協力いただいており
ます。
　開催要領には、れんげ祭の開始時間が９
時と書かれていますが、準備等もありますの
で再検討させていただきます。
　れんげの状態は、今は葉っぱの状態です。
順調には育っていますが、雑草も生えていま
す。雑草引きを市の方々が汗をかきながら頑
張って抜いてもらっています。」
雨天の場合は一週間後を考えておりますが、
それ以上延びると、れんげの問題もあるので、
延期という形になると思います。
広報は、５月１日以降にもれんげ祭りの開催
に関して、出ますので、再度役所にその辺を
問い合わせます。

戸邉会員より
　４月１日付けで移動が出まして、お花見に
も参加したかったのですが、当日本部へ呼ば
れてしまいまして参加できず申し訳ありませ
んでした。中山支店の方に来週から行く事に
なっております。

　１月からなので、本当に短かい間だったの
ですが、本当に楽しいひと時を過ごさせてい
ただきました。
　お世話になりました。



ニコニコ BOX
井上会員	 めばえ卒園生の朝比奈さんをお迎えして
和上会員	 料理教室４月１１日オープンします。ヨーカドーの２階です。
戸辺会員	 大変お世話になりました。楽しい一時を過ごせました。ありがとうございます。
丸田会員	 誕生祝いありがとうございます。

丸田会員（代理）幹事報告
週報受理　野田東ＲＣ、柏南ＲＣ
松戸ＲＣより５０周年記念誌が届いております。
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会長挨拶　小池会員 星野会員・今井会員・ゲスト朝比奈様 戸邉会員・ゲスト山本様

丸田会員誕生祝 本日の出席率・和上会員 社会奉仕委員会より　野田会員



戸邉会員　最後のご挨拶 例会風景 今月度の理事・役員会風景

*******************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
*******************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp


